### 今日聊城:要闻

# "慈心一日捐"新增善款132万

截至昨日善款总额已达335万余元

本报聊城7月20日讯(记者

刘云菲 通讯员 李瑗鸣) 记者 从聊城市慈善总会了解到,"慈心 一日捐"7月15日启动后,市区又有 73家企业和单位捐款132万余元, 截至7月20日,共有80家企业和单 位捐款335万余元。

20日下午2时,在聊城市慈善总

会"慈心一日捐"善款接待处,陆续有市区单位来捐款。市烟草专卖局的工作人员带来1万多元的善款,他们说:"我们捐的钱不是很多,希望能为需要这些钱的人做点事。"

据市慈善总会的工作人员介绍,去年全市"慈心一日捐"募得资金1300万余元。通过开展"情暖万

家"、"朝阳助学"、"夕阳扶老"、"康复助医"、"爱心助残"五大救助工程,救助特困家庭7838户、特困大学生2123人;启动"微笑列车"项目,为200名唇腭裂患者免费实施了修复手术;实施"复明工程"项目,为95名白内障患者免费进行了手术;实施"慈善银屏惠老"项目,

为特困老人家庭和农村敬老院免费发放电视900台。

"目前,全市仍有4.2万名城市低保对象、14.6万名农村低保对象需要救助。每年还有不少人因病因灾需要临时救助。捐款活动还没截止,陆续还会有一些单位来捐款。"工作人员说。

## 火车站又迎 购票高峰

20日上午10点 半,旅客挤满时信息 火车车站站8个,车车站站8个,车车站站8个。 10分别,全当天上。 10分别,全当天左右。 10分别,全部在4200人左右。 10分别,全部在一个。 10分别,全部在一个。

本报记者 王 传胜 摄



已有30多人报名参加本报换物节

## 激情"换客"欲组团秀街舞

本报聊城7月20日讯(记者 陈洋洋 实习生 张国慧) 激情换换换,换物品、换特长、换友情……本报暑期学生换物节19日启动后,已有30多人报名,并收到不少非凡创意,有学生准备在换物节上组团秀街舞。

19日起,本报换物热线 一直响个不停,截至20日下 午5点,已有30余人报名,还 有不少小"换客"提出了别出 心裁的换物金点子。"太好了,就盼着这个换物节呢。" 建设路小学四年级学生家长孙少红说,第一届换物节时由于上班忙,没能跟孩子一起参加,感到很遗憾,这次已经提前把要换的物品打包好了,既想带孩子玩一下,也想给他"淘点宝"。

"搭个舞台,搞个'宝贝' 展览吧。"20日上午,不少学生 打电话建议设置"夸宝"展示 区,让大家有机会秀秀自己的宝贝。聊城六中初二学生小欣打来电话说,她带了她的街舞特长当"宝贝",打算和10个同学组团来秀街舞,通过展示来换取其他特长。"我想学古筝,但是妈妈不愿意出钱给我报班。"东昌中学初一学生小韩说,她一直很喜欢乐器,想展示一下剪纸技术,换取学习古筝的机会。

报名过程中,除了物品

和特长,还有的同学报名表示想"换友情"。水城中学报名表示想"换友情"。水城中学从外上,一个小平从小平从小平从小平,现在已画了十几本漫画剧本了,很多都是型,可他比较内向,朋友很中的以帮大家把生活说,他看望能用自己的漫画的人点。"宝贝"——多交几个朋友。"设个交友区吧,孩子们可以

多交流。"不少读者还建议设 爱心捐献区,把没换出去的 宝贝捐给家庭贫困的孩子。

7月底,本报将在市人民公园举办暑期学生换物节,期待您的加盟。如果您有什么换物创意或有关"宝贝"的故事,可拨打本报新闻热线8451234,或加入本报QQ1356732999留言,也可登录本报论坛http://bbs.qlwb.com.cn留言。

### 低保人员将领 法律援助绿卡

本报聊城7月20日 讯(记者 肖会 通讯 员 张娅琦) 聊城市 法律援助中心正在按民 政部门提供的信息,为 全市弱势群体和低保家 庭办理法律援助绿卡。9 月1日起,持卡者可申 请免费法律援助。

据聊城市法律援助中心主任孟宪东介绍,低保家庭、残疾人以及社会福利机构供养的老年人、在中小学就读的未成年人、农民工、部分军烈属等弱势群体持有法律援助绿卡,可到当地法援机构申请免费法律援助。

据了解,法律援助 绿卡上记载持有人姓 名、地址、辖区法律援助 机构名称、办公地址、咨 询电话、受理电话和监 督电话等相关信息。该 卡登记发放工作将于9 月1日前全部结束。

### 冠县查获一批 不合格化肥

本报冠县7月20日 讯(记者 谢晓丽 通 讯员 高崇吉 樊克 民) 近日,冠县质监局 根据群众举报,联合公 安、工商等部门查获825 袋不合格化肥。

近期,有群众举报称,冠县一化肥生产格。业生产的化肥不合格。按到举报后,冠县质联合公安,工商等间门对该单位进行企业,发现该单位几对该单位几天查,发现该单位几天在生产"大大大型",他肥果一个。执法人员依法封存了涉案产品,并对此化肥进行了监督抽样。

目前,经过省、市两级法定技术机构的检验,确定此批化肥氮含量不足,系不合格化肥。案件还在进一步审理中。

献血人次减至半数 患者手术相对集中

## 市中心血站 A型血和O型血告急

本报聊城7月20日讯 (记者 王尚磊 实习生

牛晴晴) 记者从聊城市中心血站了解到,7月份以来,献血人次减少半数,用血患。者增加,目前血库的A型,O型血库存量降至最低警戒线。血站呼吁符合条件的市民踊跃献血。

20日中午,人民广场 的采血车上很冷清,医务 人员正为献血者少而发 愁。医务人员说,一上午的 时间只有几名市民献血, 其中还有市民因为饮酒、 熬夜等原因没献成。 据市中心血站采血科科长魏莉介绍,5月份,每辆采血车一天至少能采集8000毫升血,但现在的00毫升血,由于7月份天热气态。由于7月份天热气态减少,各采血点的采血量明显显于降。同时,最近医院用血站血库的O型血已经低于最低警戒线(40000毫升),A型血也达到最低警戒线。

市人民医院输血科主 任徐印才介绍,一些农村 患者避开麦收时期,选择 麦收后手术,致使手术相对集中。徐印才说,由于医院事先储存一定血液,手术暂未受到影响,但如来血液库存量持续走低,后果将不堪设想,有些患者的手术会推迟。

目前,市中心血站已经通过通讯公司向市民发出血液告急短信,呼吁符合条件的市民踊跃献血,以缓解血库血液告急的状况。另外,血站还将出动应急采血车,走进人群密集的地方鼓励市民献血。市中心血站献血热线8512907。